

Sobótka, dnia 02.10.2023 r.

Nr referencyjny: 01/09/2023

### Wyjaśnienia treści oraz modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy PZP na zadanie: „Dostawa używanego pojazdu specjalistycznego (śmieciarki) do odbioru i transportu odpadów komunalnych dla EKO ŚLĘŻA Sp. z o.o. w Sobótce”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), w związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym treści SWZ – niniejszym Zamawiający przekazuje treść zapytań z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 286 ust. 1 i art. 271 ust. 1 dokonuje zmiany treści SWZ.

#### Pytanie 1

Pytanie do rozdz. XVIII SWZ

Prosimy o dodanie standardowego zapisu do SWZ dot. wadium w formie gwarancji: Żądanie zapłaty wadium musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.

#### Odpowiedź

W Rozdziale XVIII SWZ - WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM – dodaje się ust. 11 w brzmieniu:

„11. W przypadku wadium wniesionego w formie gwarancji lub poręczenia, w sytuacjach, o których mowa w ust. 10, Zamawiający występuje odpowiednio do gwaranta lub poręczyciela z żądaniem zapłaty wadium. Żądanie zapłaty wadium musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.”

#### Pytanie 2

Pytanie do §2 ust. 1 Załącznik nr 5 do SWZ

Czy Zamawiający dopuszcza poinformowanie o planowanym dostarczeniu pojazdu w formie e-maila?

#### Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza poinformowanie o planowanym dostarczeniu pojazdu w formie e-maila.

#### Pytanie 3

Pytanie do §2 ust. 6 Załącznik nr 5 do SWZ

Wykonawca wnosi o usunięcie sprzeczności w zakresie par. 2, bowiem ust. 2 mówi o tym, że wydanie pojazdu nastąpi w siedzibie Zamawiającego, z kolei ust. 6. stanowi, że odbiór pojazdu odbędzie się w siedzibie wykonawcy.

#### Odpowiedź

Zamawiający zmienia §2 ust. 6 Załącznika nr 5 do SWZ i nadaje mu następujące brzmienie:

„6. Odbiór Pojazdu odbędzie się w siedzibie Zamawiającego, na podstawie protokołu odbiorczego podpisanego przez upoważnionych przedstawicieli obu Stron. Osobami upoważnionymi do podpisania protokołu zdawczo – odbiorczego są:

- 1) ze strony Wykonawcy: - .....
- 2) ze strony Zamawiającego: - .....

Zmiana osób, o których mowa powyżej nie stanowi zmiany umowy i wymaga jedynie niezwłocznego pisemnego powiadomienia drugiej Strony."

#### **Pytanie 4**

Pytanie do §4 ust. 1 pkt 2 Załącznik nr 5 do SWZ

- a) Wykonawca wnosi o modyfikację postanowienia poprzez zastąpienie słowa „opóźnienie” wyrazem „zwłoka”. Zapis w dotychczasowej formie jest sprzeczny z art. 433 pkt 1 PZP, zgodnie z którym projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie.
- b) Wykonawca wnosi o obniżenie kary umownej do poziomu 0,1% ceny brutto.
- c) Wykonawca wnosi o usunięcie z pkt 2 postanowień o pojeździe zastępczym, bowiem dokumentacja przetargowa nie przewiduje obowiązku podstawienia pojazdu zastępczego.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia § 4 Załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

#### **„§ 4 Kary umowne**

1. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu następujące kary umowne:
  - 1) w razie odstąpienia przez Zamawiającego od umowy na skutek okoliczności leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 5 % ceny brutto, o której mowa w § 3 ust. 1 umowy;
  - 2) w razie zwłoki w dostawie Pojazdu - w wysokości 0,1 % ceny brutto, o której mowa w § 3 ust. 1 umowy - za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostawie Pojazdu ponad terminy ustalone w umowie, w tym termin z § 2 ust.1 umowy;
2. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony wynosi 10% wartości brutto umowy, o której mowa w § 3 ust. 3 umowy.
3. Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, przewyższającego wysokość kar umownych, na zasadach ogólnych."

#### **Pytanie 5**

Pytanie do §4 Załącznik nr 5 do SWZ

Wykonawca wnosi o ustalenie maksymalnego łącznego limitu kar umownych, jakich można żądać na podstawie umowy, zgodnie z art. 436 pkt 3 PZP.

Wykonawca wnosi o ustalenie tego limitu na poziomie 10% wartości brutto umowy.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wprowadził maksymalny łączny limit kar umownych w § 4 ust. 2 Załącznika nr 5 do SWZ.

#### **Pytanie 6**

Pytanie do Załącznika nr 6 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, I Podwozie; pkt. 6,  
Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o mocy 235 KW (320 KM).

#### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia Załącznik nr 6 do SWZ – OPZ - Wymagania techniczne dotyczące pojazdu – I Podwozie – pkt 6. i nadaje mu brzmienie:

„6. Silnik o mocy min. 320 KM i maksymalnym momencie obrotowym min. 1600Nm”

### **Pytanie 7**

Pytanie do Załącznika nr 6 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, I Podwozie; pkt. 25,  
Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 9291 cm<sup>3</sup>?

### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia Załącznik nr 6 do SWZ – OPZ - Wymagania techniczne dotyczące pojazdu – I Podwozie –  
pkt 25. i nadaje mu brzmienie:

„25. Pojemność skokowa silnika od 9200 cm<sup>3</sup> do 10900 cm<sup>3</sup>”

**Ponadto Zamawiający w ww. postępowaniu dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:**

**W rozdziale XIX SWZ - „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”:**

#### **ust. 1 otrzymuje brzmienie:**

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia: 08.11.2023 r. Bieg terminu związania ofertą  
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

**W rozdziale XX SWZ - „SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT”:**

#### **ust. 1. otrzymuje brzmienie:**

„1. Ofertę należy złożyć poprzez platformę e-Zamówienia lub ePUAP <https://epuap.gov.pl/wps/portal> do dnia:  
09.10.2023 r. do godziny 10:00. „

#### **ust. 3 otrzymuje brzmienie:**

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 09.10.2023 r. o godzinie 11:00.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla Wykonawców.

**EKO ŚLEŹA Sp. z o.o.**  
ul. Warszawska 4, 55-050 Sobótka  
tel./fax 71 333 55 61  
NIP 8961564742 REGON 367342414  
KAS 0000679507

**PROKURENT**  
inż. Jacek Zasepa